Verkefni 2A

{. Te/kn aaf_a.__.;_léﬂ’é _ymz’njfloﬂ ABC /mr sem A=30° oj,,,B = 28’ .
- a) Merkta horn og hlidar o vid eigondr ho'tl.

C meell C=85°

_b)__Hve stérd er C?(m ae/Ju/_aJ) , Hver er
- _hornasumma /)r/ﬁyzoinjsn'/z.r, .:em,,,,bu,’ é,fz;éna,d‘flz

c=s585" (malt)
Horrnasumma ﬁf/’éyrﬂ/"?ydvﬁ: er..
. _AtBFC =S50+ 725 +E55° =)80°

2. Teiknadu jafﬂé/fa{a prihyrninginn QRS med
hiidatlengdina Secm , Merktu inn horn og hlidar.

7
I ja‘fnﬁ//'a{a, : A)‘,[Aﬂl:ﬂ/..ﬂy ‘r

eru SN hotnin 60°
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3. Tei.('naa"a ja//)arma Ibr/%}/rm'nyfnﬂ JSKO /neaf ta,a,a/)amij'
100", Maoeldu hornin V/'f ywnﬂ/ﬁ?u/)a 0g /(annao'fz/

hver summa allra hernanna et (bom asumna léf/%yﬁ)in].:)_

0 Hornasumma ,Arfﬂ yrnin ].r/'n;
' er 190°

ax + 100” = ]80°
-1,20"* ~100

o. Teiknadu rétbhyrndan prikyrning med annad hvessa
hw-nia"l 30°. Hve stért er hitt hvassa homid 7
retthyrnda hornid = 90°
Hornasumma lér/'ﬁyrn ‘ngs

30°+Go*+X = |80°

A _~30° x\ B AT0° +X = 180"
-1 -120°

X = ¢o’

8. Teiknadu ﬁr:%yﬂ)/hy/hn\ ABC med grunntinuna Ac=Cem
HOrniJ A=50" og hornid C = 70°
8

_Va ol b) D’ayald hed a hlidinag
b (h b) 09 /)e/mzhyalzﬁu
hornsins A (Va)

a)l B=¢o' (meall)
Hornasumma prihyrnings
AtBC= 50°+70°+ 602180
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§. Teiknadu retthyrndan prihyrning med shammh/idar
Yem o0g Ecm, Drayofa mid:ém’r/a allra hlidanna 09
sjddu hvar peir skerast.

”
Feir- skerast
.

einum Ipu/)H/' a
hlidarlinu b.

7. Teiknadu rctthyrndan /Ar//)y/-n//)y med annad hvossa
hornid A=60". Hatdy adra skammhlidina Eem.
a) Teikn adu inn he/mingalinur allra horna 1 prihyrn .
. B A+rB+c = 180° H.P.
Co*+B+a0' =120
B=lgo’-¢o'-90°= 20

H.b.: hornasymma
btihyrnings

B) Hornasumma ﬁn’h. er
180° og bein lina er
einnig 180°. Nyttu pér

s ,baJl 09 reya. ad

frnna 3ra'a+u tolu allre

horna 7 myno'/'fm/
pinn h




